

科大EMBA學員經歷 「奇妙」大漠之旅

經濟局勢險沒有最險，只有更險！企業在瞬息萬變的市場中生存，有如走進茫茫的大漠中，舉步維艱；方向感、領導力與執行力，是企業管理人必須具備的素質，識破海市蜃樓，激勵團隊朝同一方向進發，堅持到目標。

科大EMBA-中英雙語課程的學員在今年已是第四次出征賽事，隊員之一韓宇澤，形容這是一場「奇妙」的大漠之旅。他用「奇妙」形容比賽體驗，並不代表過程很輕鬆，相反，在攝氏四十多度的烈日下狂奔三天，光是體力的透支、三天不能洗澡、以乾糧代替正餐、雙腳因磨擦生出濃泡，凡此種種，著實苦不堪言；然而，經歷極端困局後，人的鬥志就能獲得突破性的進步。



科大EMBA-中英雙語課程學員參加2013年度戈壁挑戰賽



韓宇澤

現任：
上海永宣創業投資管理公司 管理合夥人

- 歷任：
- 上海邦聯資產管理公司集團 副總，證券之星董事長
 - 上海宏聯創業投資公司 董事，總經理
 - 特變電工股份公司 董事，總經理助理
 - 新疆昌吉市工商銀行 行長，書記

香港科大EMBA – 中英雙語課程 (2011)

團隊比個人走得更遠

韓宇澤馳騁銀行金融業界多年，現為永宣創業投資管理公司管理合夥人，二十多年來歷盡市場變幻的高低起伏，人生經驗豐富；但當他面對荒蕪的戈壁大漠時，頓覺人之渺小，唯團隊的力量，足夠應付惡劣的逆境。

戈壁挑戰賽的團隊就像一間企業的縮影，縱使每個人都有其強弱項，但精明的領袖應該懂得分配調動，使人才各盡其位、各施所長，互補長短，發揮一加一大過二的威力。韓宇澤表示，團隊中有體質較弱的女隊友，體力不支，晚上累得忍不住流淚，每每想放棄，但隊長及隊友並不因此洩氣，反而彼此激勵，精神上互相堅持，大大增加了隊伍的凝聚力，把弱點轉化為前進的正能量。

他對團隊精神的體會：「一個人，可以跑得很快，但一群人一起跑，可以跑得更遠。」就像一所成功企業，必須團結人才，上下一心，方可經得起風浪。

專注目標帶領企業迎接挑戰

他說荒涼的戈壁灘上，有許多聞所未聞的新奇事物，例如頑強的植物、奇異的小生物，珍貴的寶石，又或高聳巨大的發電風車，大漠風光叫人目不暇給，一下不留神，隨時會被新鮮的地貌吸引，而迷失目標方向；因此，隊長及隊友不時互相提點，集中精神確定方向，捉緊時間，向終點進發；就如在商業世界，管理者經常重申企業的目標，重整員工的步伐，確定大家步向相同，成功便指日可待。

他說：「無論環境多惡劣，只要心態保持積極，專注目標，還有同伴的勉勵，我可以挑戰



個人的極限，堅持至終點；賽事後，我返回工作崗位，回顧事業歷程，從事過銀行、投資、融資、風險、上市等範疇，有如大漠上的磨練，再經驗這一次比賽，身心靈的提升，我有信心將來在事業上，能夠迎接更巨大的挑戰，因為我已從戈壁上掌握新的領導要訣。」



以上資料由香港科大EMBA – 中英雙語課程提供

- ☎ (852) 23585790
- ✉ embaenquiry@ust.hk
- 🌐 www.ustemba.ust.hk